CoznacobaHo

Tun, Mapka, 0do3Ha4eHue doKYMEHMA, BosMoxHble nocmabuwuku (no
Mos. Ha.umeHobaHue u mexHUYeCKas Xapakmepucmuka oNpoCHoZ0 Aucma Kod npadykuuu B0HHBIM NPOBKTHOD OpZaHu3aUUL) EG. usm. Kon. Macca 1 ed, ke [puMeyaHue
OBopydobaHue, usdenus u mamepuads, nocmabnseMbie 3aKa34UKoM
1 Mpudopsl
11 CucmeMa MazHemmpek, kaxdeid KoMnaekm cucmeMsl codepxum: (PA-0160-000-10-P4500P-IM3-45-80 Balluff KoMNA, b cywecmbypwee
- MNpeodpa3obamens nepemeuteHud BTL7-V50T-M4500-P-SA447-C003 - 1 wm. 5
- ba3obbiu MoHmaxHbU koMnaekm BIK-P-3-4500 - 1 wm.
- WnmepbanbHen Mapkep IM3-Metal - 55 wm. 75
12 KpenneHue npeodpa3obamens BTL7 [1nM-2-P-4500 Balluff wm. b cywecmbyoulee
2 Kadenu u npoBoda
21 Kadens npomuBonoxapHol CuzHOAU3AUUU, C MEGHBIMU XUNMU, U30ASUUS U3 0zHeCmoUKou KNCHz(A)-FRLSLTx 1x2x0,35 KM 0.100
cunukoHobol kepaMooBpasyouled pesuHsl, 000A0YKA U3 HU3KOMOKCUYHOzo [BX naacmukama TY 3581-002-17648068-2014
NOHUXEHHOU noxapoonacHocmu cey. & mm2
22 Kadenb RJ&S, SF/UTP, Se, 24 AWG, 4x2x0,51 M, LSZH, HelA)-HF, Brymp., -20°C — +75°C SFUTP4-C5E-S24-IN-LSZH-GY-305 Hyperline KM 0,100
3 Mamepuansi
31 Memannopykab B MBX u3onsuuu vepHozo ubema MPIMU Hz, Dy=20 MM MPMU w2 20 zeta42221 33TAPYC M 84

B3am. uHb. N°

Bepcus Ha 26.03.2024 2.

MpueaHue: 718151355-24-01-ATX.CO

[}
g Mocmabwuku odopydobaHus, uadeauld u Mamepuanod, ykasanuee B cneuudukauuy, bedpasl ua npedcmabaeqHozo 3akaayukoM nepeyHst ododpeHHsx dns
2 npuMeHeHus npousBodumened u He sBnsiomcs 8eanAbmepHAMUBHLIMU.
ﬂg Jonyckaemcs 3amMeHa Ha aHanozuyHbie no3uuuu dpyzux nocmabwukob no coznacobaHul mexHuyeckod yacmu ¢ 000 "ACT-npoekm AO “CmolneHckud TOK”. 100D
= Uam. [Kony4 | Mucm |N° dok.] Modnucs | Adama
Paspadoman | CeMéHob 03.24 Texsueckoe nepeboopyxeLe Cmadus Nlucm Nucmob
L
o lpobepun fucazopob CUIZU/QOHI’ koHmpons ypobHeu B napadonuyeckoM dyHkepe P 1 3
8 Hovomdena | TecenkuHa %,al/ 0324
= -
- Cneyugukayus odopydobaHus, usdenud ASTOMATRSHPOBAME CCTENM ¥ nEMBOAY
< H.xoHmp. bosipyetka M 0324 s \
= u Mamepuanoh A\
[nunxedep | Mlucazopob Wf' 0324 WWHPEBEIGF
[

®aopmvam A3




Mos. Ha.umeHobaHue u mexHUYeCKas xapakmepucmuka Tun, MupKu['m%?]ﬁ:g;e:ﬁfmgm(uMEHmu' Kod npodykuuu aﬁiﬂmoﬁ;;ﬁ&%ﬁ?&gﬁ;gﬂuu) £d. usm. Kon. Macca 1 ed., k2 [puMeyaHue
32 (koda odHonankabas dng Memannypkaba Ay=20 MM (025-26 zeta 41718 33TAPYC wm, 40
33 Pa3bem nonebol okoHuobku RJ-45 (8P8C), dnsi odHoXUMbHOZO ka.dens, 3KpaHUPOBAHHBIU PLUE-8P8C-S-(8-SH-BL Hyperline wm. b
34 KadensHuil BB0d dns Memannopykaba, M20x1,5, dns m/p fy 20 BK-M20-16-MP20 zeta30013 33TAPYC wm, b
35 Pa3bem numaHust dnsi npeodpa3obamensi nepemeweHud BTL7-V50T-M4500-P-SA447-C003 (40S-000-P0 Balluff wm. 8 4 wm. B 34N
36 PasbeM cBasu Profinet dns npeodpasobamens nepemewerud BTL7-V50T-M4500-P-SA447-C003 NC41D-000-PO Balluff wm, 8 4 wm, B 31N
35 Cmanb yznobas, S0x50x4 MM, M rocT 8509-93 M 1320 371
37 KpenneHue npeodpa3obamens nepeMeuleHul K KOHCMPUKLUUU pa3zpy304Hol Menexku, 4 wm.: T8151355-24-01-ATX 341
371 - Yzonok K236 56x40x4 MM, L=2000 MM, ouuHKoBaHHbIO K236u YT1,5 (s=4,0 Mm) HO111535851 C03Mu1 wm. 8
372 - Mpodunb 3emobbid K239 40x97x3 MM, L=2000 MM, zopsdee UuHkobaHue K239u YT1,5 (s=3,0 Mm) HOM1546751 o3mu wm. 8
373 - Cmanb nucmoBas 200x200x5 MM 0CT 19903-2015 wm, 8 157
3714 - bonm ¢ wecmuzpanHod zonobkol M12x40, ouuHKOBHHEID DIN933 wm. 56
375 - Wauda M12, ouunkobarHas DIN125 wm. 12
376 - Wauda zpobep M12, ouuHkobaHHas DIN127 wm. 56
377 - Tadka M12, ouuHkobanHas DINS34 wm. 56
3718 - bonm ¢ wecmuepanHod zonobkol MB8x20, ouuHKoBHHLI DIN933 wm. 16
379 - Wauda nnockas M8, ouuHkobaHHas DIN125 wm. 16
3710 - Wauda zpobep M8, ouuHkobaHHas DIN127 wm. 16
371 - Cyxapb na3obwil M8, na3 10, cepus 40 wm. 16
38 Kpennerue uHmepbanbHbix Mapkepob k koHcmpukuuu mponned, 170 wm.: T8151355-24-01-ATX 342
381 - Yzonok K236y 56x40x2 MM, L=2000 MM, ouuHKoBaHHbId K236u YT2,5 (s=2,0 Mm) HO112535551 C03Mu wm. 85
382 - lWnunbka pesbdobas ouuHkobanHas, MI0, L=1000 MM OCT 22042-776 M 136
_ 383 - ladka wecmuzpanHas, M10, ouuHkobaHHas DIN 934 wm. 2720
3
‘*:%; 384 - Wauda npocmas M0, ouuHkobaHHas DIN 125 wm. 27720
g 385 - Wauda 2pobep M10, ouuHkobanHas DIN127 wm. 2720
386 - bonm ¢ wecmuepanHol zonobkol M6X12, ouUHKOBHHBIU DIN933 wm. 680
o 387 - Wauda ky3obHas, ybenuvenHas, ouuHkobaxHas, M6X18 DINS021 wm. 680
r§ 388 - Wauda zpobep M6, ouuHkobaHHas DIN127 wm. 680
E 389 - Cyxapb na3obwid M6, nas 6, cepus 20 wm. 680
< Bepcus Ha 26032024 2.
ozg Nucm
g 718151355-24-01-ATX.CO )
U3m. [Konyy | Aucm |N° ok ] Modnuce | Adama

®aopmvam A3




Tun, Mapka, 0do3Ha4eHue doKYMEHMA,

Bo3MoxHeie nocmabuiuku (no

Mos. Ha.umeHobaHue u mexHUYeCKas Xapakmepucmuka oNpoCHoZ0 Aucma Kod npadykuuu B0HHBIM NPOBKTHOD OpZaHu3aUUL) EG. usm. Kon. Macca 1 ed, ke [puMeyaHue
39 KpenneHue uHmepbanbHbix Mapkepob k KoHcmpykuuu mponned ¢ ydnuHeHueM, 50 wm. 78151355-24-01-ATX.313
391 - Yzonok K236u 56x40x2 MM, L=2000 MM, ouuHkoBaHHbIU K236u YT2,5 (s=2,0 Mm) HO112535551 c03Mu wm. 50
392 - Wnuneka pessdobas ouuHkobanHas, MI0, L=1000 MM FOCT 22042-76 M 50
393 - Tadka wecmuzpaHhas, M10, ouuHkobaHHas DIN 934 wm. 800
39.4 - Wauda npocmas M10, ouuHkobaHHas DIN 125 wm. 800
395 - Wauda epobep M10, ouuHkobanHas DIN127 wm. 800
396 - bonm ¢ wecmuzpaxHol zonobkou M6x12, OUUHKOBHHLIL DIN933 wm, 200
397 - Wadda kysobHas, ybenudennas, ouuHkobaxHas, Méx18 DIN9021 wm, 200
398 - Waida zpobep M6, ouuHkobaHHas DIN127 wm, 200
399 - Cyxapb nasobuil M6, nas 6, cepusi 20 wm. 200
310 bricmpocoxHywas dbyxkoMnoHeHMHas zpyHm-3Mans, ubem cepbid RAL 7040 Mamobuil MY 2K (RAL 7040) 42012 XuMmpacm K2 96
3N Pacmbopumens P4 roCT 78271-14 K2 40
=
.
@
[w]
=
3
£
S Bepcus Ha 26.032024 2.
ozc Nucm
g 78151355-24-01-ATX.CO ]
U3m. [Konyy | Aucm |N° ok ] Modnuce | Adama

®aopmvam A3




